

Se înmânează destinatarului

**CITAȚIE**  
**la dosarul civil nr. 2-25007107-28-2-21012025**

Intervenient accesoriu:	Instituția Publică Cadastrul Bunurilor Imobile SCT Briceni	Briceni, Independentei, 34
Reclamant:	Jitari Anatolii Valerii	Briceni, Groznița,
Pîrît:	Societatea Comercială GIROSOL-AGRO S.R.L.	or. Cupcini, Gării 3
Pîrît:	Societatea cu Răspundere Limitată CROWN	or. Cupcini, Chișinăului 47
Pîrît:	Societatea cu Răspundere Limitată ECO-MONDIAL	Florești, s. Gura Camencii, <
Pîrît:	Societatea cu Răspundere Limitată FAVORIS-GRUP	mun. Chișinău, Gheorghe Tudor 10
Avocat:	Odobescu Ghenadie	Or.Edineț, str.O.Cerempei 37/4

Judecătoria Edineț, Sediul Briceni, situată pe adresa: Briceni | str. Independenței 5, Vă cheamă pe data de 29.07.2026 la ora 10:00, sala nr. Briceni.Sala 1 în legătură cu examinarea cauzei civile în baza cererii de chemare în judecată **Jitari Anatolii Valerii vs. Societatea Comercială GIROSOL-AGRO S.R.L. - privind constatarea nulității absolute a contractelor de vânzare-cumpărare , radierea din registrul bunurilor imobile , asigurarea acțiunii , încasarea cheltuielilor de judecată** privind Acțiuni aparute din contractele de vânzare-cumpărare .

Anexe:

VĂ RUGĂM SĂ VĂ PREZENTAȚI CU BULETINUL DE IDENTITATE ÎN ORIGINAL ȘI CU COPIA ACESTUIA.

***În atenția părților:*** După necesitate, faceți cunoștință cu materialele dosarului cu o solicitare preventivă. Se recomandă expunerea poziției în formă scrisă.

Grefier: Stela Bandalac

Telefonul de contact:

---

**CONSECINȚELE LEGALE ÎN CAZ DE NEPREZENTARE**

Dacă reclamantul, înștiințat legal despre locul, data și ora ședinței, nu s-a prezentat în judecată și nu a comunicat instanței motivul neprezentării sau dacă motivele sînt considerate de instanță ca fiind neîntemeiate, sau dacă reclamantul nu a solicitat examinarea cauzei în lipsa sa, iar pîrîtul nu cere soluționarea cauzei în fond, instanța scoate cererea de pe rol dacă prin acest act procedural nu se încalcă dreptul altor participanți la proces. Dacă scoaterea cererii de pe rol încalcă dreptul altor participanți la proces, instanța examinează cauza în lipsa reclamantului. **(alin. (2) art. 206 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

Dacă pîrîtul, înştiinţat legal despre locul, data şi ora şedinţei de judecată, nu s-a prezentat în judecată şi nu a comunicat instanţei motivul neprezentării sau dacă motivele sînt considerate de instanţă ca fiind neîntemeiate, sau dacă pîrîtul nu a solicitat examinarea cauzei în lipsa sa, instanţa o examinează în lipsa acestuia. **(alin. (3) art. 206 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

Dacă reclamantul şi pîrîtul nu s-au prezentat în judecată din motive neîntemeiate şi dacă nici una din părţi nu a cerut examinarea cauzei în absenţa sa, instanţa amîna procesul. Neprezentarea repetată aduce la scoaterea cererii de pe rol. **(alin. (4) art. 206 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)** Neprezentarea în şedinţă de judecată a reprezentantului, sau a unui alt participant la proces nu împiedică examinarea cauzei. La solicitarea întemeiată a participantului la proces, instanţa poate amîna o singură dată judecarea cauzei în legătură cu neprezentarea motivată a reprezentantului acestuia. **(alin. (5) art. 206 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

Absenţa nemotivată în şedinţă a reprezentantului, dacă aceasta a cauzat amînarea judecării cauzei, se sancţionează cu amendă de pînă la 50 de unităţi convenţionale. În această situaţie, instanţa va obliga reprezentantul, la cererea separată a părţii interesate, să repare prejudiciul cauzat prin amînarea procesului. **(alin. (6) art. 206 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

Dacă nu s-au prezentat în şedinţă de judecată din motive considerate de instanţă ca fiind neîntemeiate, martorul, expertul, specialistul şi interpretul, citaţi legal, pot fi supuşi unei amenzi de la 20 la 50 de unităţi convenţionale. **(alin. (2) art. 207 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

În cazul neprezentării nemotivate a martorului, instanţa judecătorească poate ordona aducerea lui forţată şi, la cererea părţii interesate, îl poate obliga la reparaţia prejudiciului cauzat prin amînarea şedinţei de judecată. **(alin. (3) art. 20 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova)**

Se întoarce la judecată

Dosarul nr.2-25007107-28-2-21012025

### AVIZ DE PRIMIRE A CITAȚIEI

Citația de prezentare în Judecătoria Edineț, Sediul Briceni, pe data de 29.07.2026 la ora 10:00.

Data înmînării citației: \_\_\_\_\_  
(data)

1. Personal \_\_\_\_\_  
*semnătura destinatarului*

2. Pentru a transmite \_\_\_\_\_  
*semnătura beneficiarului și raportul de rudenie cu destinatarul*

Citația nu a fost înmînată din motivul \_\_\_\_\_

Cu copiile documentelor anexate pe \_\_\_\_\_ pagini.

Grefier: Stela Bandalac

---

### ORDINEA DE ÎNMÎNARE A CITAȚIEI

1. Citația se înmînează personal celui citat contra semnătură pe avizul de primire. Citația adresată unei organizații de stat, obștești sau cooperatiste se înmînează persoanei oficiale contra semnătură.
2. În caz de lipsă a destinatarului la locul de trai, citația se înmînează contra semnătură pentru înmînare ulterioară destinatarului unuia din membrii adulți ai familiei, care și-au exprimat acordul să-i transmită citația. Persoana care a primit citația este obligată de a o înmîna fără întârziere citatului.
3. Dacă citatul lipsește temporar la adresa indicată, persoana care înmînează citația notează unde e plecat și cînd este posibilă întoarcerea citatului.
4. În cazul în care destinatarul refuză să primească citația, persoana care o înmînează face o mențiune de rigoare și citația se restituie în judecată.